

De Ziua Națională a Tineretului, elevii din Voluntari și-au dovedit interesul pentru protejarea mediului

Campania "Curățăm România" continuă până pe 31 mai



Prezent la Voluntari, luni, 2 mai, pentru a participa, în Pădurea Andronache, la o nouă acțiune a campaniei de ecologizare "Curățăm România", demarată de Ministerul Mediului, secretarul de stat Bogdan Balanișcu a punctat un lucru foarte important: de ziua lor, tinerii se implică în acțiuni pentru mediul înconjurător.

Cristina NEDELICU

Acțiunea de ecologizare organizată de Prefectura județului Ilfov, împreună cu Primăria Voluntari, Inspectoratul Școlar Județean, Garda Națională de Mediu Ilfov și Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov a avut supereroi, după cum a semnalat secretarul de stat în Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Bogdan Balanișcu. Acesta a fost impresionat de cei peste 200 de elevi ai școlilor din Voluntari, cu care a stat de vorbă și a făcut selfie-uri, minute în șir, sesizând că tinerilor le pasă de problemele care afectează mediul și sunt implicați în acțiunile de protejare a mediului înconjurător. Secretarul de stat a remarcat că tinerii au venit la acțiunea de ecologizare chiar de ziua lor, pentru că data de 2 mai marchează și Ziua Națională a Tineretului, iar adolescenții ilfoveni au oferit tot sprijinul în derularea acestei campanii, onorându-i pe organizatori prin prezență și implicare, alături de cadre didactice și reprezentanți ai Inspectoratului Școlar Județean Ilfov. Secretarul de stat a spus că a rămas impresionat și de numărul de tineri care au participat, dar și de cantitatea de deșeuri pe care aceștia au adunat-o și astfel, aceștia meri-

tă foarte multe felicitări. Prefectul județului Ilfov, Simona Neculae a dorit, la rândul său, să îi felicite pe toți copiii care s-au implicat, de ziua lor, în programul demarat de Ministerul Mediului, și și-a exprimat speranța ca acesta să fie un impuls pentru toți cetățenii județului și chiar pentru toți cetățenii din țară, să avem o Românie curată!

"Venind la Voluntari, am găsit oameni minunați, plini de energie pozitivă cu dorința de a menține un mediu curat și cu dorința de a da exemplu către ceilalți că ceea ce trebuie să facem este să menținem un mediu curat, o societate curată, așa încât nu pot decât să le spun încă o dată copiilor la mulți ani, pentru ziua de astăzi și felicitări! Contează foarte mult și mesajul pe care îl dau profesorii. Se vede că, în Voluntari, profesorii sunt de o calitate extraordinară, astfel încât copiii nu s-au plâns că au fost scoși la treabă. Au făcut de plăcere lucrurile acestea. Există educație și în familie, și la școală, așa încât nu sunt lucruri negative pe care aș putea să le scot în evidență, totul este pozitiv", a punctat prefectul Simona Neculae.

În contextul campaniei naționale de ecologizare "Curățăm România",



inițiată de Ministerul Mediului, sub sloganul "Vrem o țară fără deșeuri abandonate!", ieri, ca de altfel, în toate unitățile administrativ-teritoriale ale județului Ilfov, a avut loc și la Voluntari o acțiune de ecologizare, prin colectarea separată a diferitelor tipuri de deșeuri abandonate pe cursurile de apă, în păduri și pe drumurile publice, cu implicarea tuturor societăților de salubritate autorizate, a voluntarilor, a elevilor dornici să participe la eveniment și a persoanelor beneficiare de venit minim garantat acordat conform prevederilor Legii 416/2001.

Alături de prefectul Si-

mona Neculae, au fost prezente la acțiunea de la Voluntari și subprefecții Costin-Alexandru Ojog și Andrei Scutelnicu, precum și Șeful Serviciului Afaceri Europene, Situații de Urgență și Monitorizarea Serviciilor Publice Deconcentrate de Utilități Publice din cadrul Instituției Prefectului - Județul Ilfov, Cristian-Marius Lixandru și vice-primarul Viorel Iordache.

Voluntarii au strâns 8 tone de deșeuri

Circa 8 tone de deșeuri au fost strânse ieri din pădurea Andronache, cu ocazia acțiunii de ecologizare, a anunțat

primarul Florentin Pandele. Deșeurile au fost colectate separat, pe categorii, și transportate la stația de sortare IRIDEX.

"SC Ecovol SA, cu sprijinul DECSIC, DAS și instituțiile de învățământ de pe raza orașului Voluntari s-a implicat 100% pentru reușita acestei campanii. SVSU Pompieni și o ambulanță de la Ambulatoriu de Specialitate Voluntari s-au asigurat că totul decurge fără incidente. 300 de persoane - angajați ai societăților primăriei, elevi, profesori și voluntari inimoși - au participat cu entuziasm la acțiune, pentru un mediu curat", a mai precizat primarul orașului Vo-

luntari.

Potrivit Prefecturii Ilfov, la nivelul întregului județ au fost strânse peste 210 tone de deșeuri, împrăștiate pe terenuri de mii de metri, împădurite sau pășuni, aflate în zone „de grătar” sau de-a lungul șoselelor: ambalaje de alimente, caserole, șervețele, PET-uri, sticle și recipiente de detergenți.

Secretarul de stat Bogdan Balanișcu a mai anunțat că inițial programată să se desfășoare în perioada 4 aprilie - 4 mai 2022, în urma deciziei Ministerului Mediului, campania națională de ecologizare "Curățăm România" va continua până pe 31 mai 2022.

